
En parametriserad yta  ges av en vektorvärd funktion 
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Dess tangentplan i 

                 ges av 

                 , 
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Area av yta  parametriserad av               :

            
 

 

             

                                     

Om  är grafen                 som kan 

parametriseras av                    så är 

och arean blir 
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Antag  rektangel i   med enhetsnormalvektor  . 

Vätska rör sig med hastighet  

                                           
                         
                                   
                           

Eftersom det som passerar  är
precis det inuti  
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                       , se avsn. 12.3

(räknar volymen med tecken, så negativ om  och n pekar åt olika sidor av  )
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Låt                                med orienteringen 

som pekar ut ur cylindern och låt  vara något av vektorfälten 

       eller        . Vad har flödet av  genom  , dvs.,      
 

 
för 

tecken?
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Om               
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Om               så 

pekar  ut ur cylindern, dvs., 
i samma riktning som 
orienteringen  .

Alltså blir      så
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Om               
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Om               så 

pekar  rakt upp i  -led, 
medan orienteringen  
pekar bara i   -riktning.

Alltså blir      så 
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